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1) Placer 36 DB et 

fermer.  
2) Faire en tout 4 rangs 

de DB. En peyote. 

3)  Faire 2 rangs de R15  

   
4)  Retourner votre 
travail, placer votre 
cabochon et se placer ICI 
 

5) Faire 2 rangs de R15 et 
clôturer votre fil.   

6)  Placer 1 fil sur votre 

cercle avec un nœud.  
 

Matériel :  
 

• 12 piros® par Puca®  

• 2 Cabochons de 14 mm par 
Puca® 

• 2 Cercles 20 mm 
• Rocailles 15/0, (R15) 11/0  
• 3 Grs de délicas 11/0 

(DB11). 
• 2 Anneaux 4 ø  
• 1 paire de Dormeuses 

• 2 Gouttes de votre choix 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Placer 1 Piros.    8)  Placer 2 R15 dans le 

second trou de la Piros et 

passer sous votre cercle. 

9) Puis passer au-dessus 

de votre cercle et dans la 

Piros.     

   
10) Placer 1 Piros passer 
sous votre cercle puis se 
placer dans la Piros ICI. 
Répéter les étapes 8 à 10.     

11)  Placer ainsi 6 Piros et 

se placer ICI sous le 

cercle. 
 

12) Placer 1 R15. 

   
13) Venir se placer dans 
le DB ICI, j’ai retourné 
mon travail pour bien 

vous indiquer le DB        

14)  Ensuite je passe dans 

la R15 de l’étape 12 en 

passant sous le cercle. 

15) Je viens me placer 

dans le 3ième DB ICI  

 

 

 

 

 



   
16) Je place 1 R15 
comme étapes 13 et 14. 

17)  Je répète de l’autre 

côté les étapes des R15, 

Bien respecter les 

emplacements des R15. 
 

18) Placer votre goutte 

avec votre anneau entre 

les deux R15.  

 

   
19) Placer votre 
Dormeuse entre les 2 

R15      

20)  Faire votre 2ième BO      21) Félicitations !  

Vous avez terminé      

 
 
 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


